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保险经纪人考试《市场营销基础知识考点巩固》模拟练习卷

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

l    C.人员促销

    D.营业推广促销

4、单项选择题：下列各项中，（   ）是保险市场的供给方。A.保险代理人

    B.保险经纪人

    C.保险公司

    D.保险公估人

5、单项选择题：经济学中的有效需求是指（   ）。A.所有的需求

    B.消费者确实需要的需求

    C.生产者能够提供的需求

    D.消费者具备购买能力的需求

6、单项选择题：（   ）策略能够取得比其他营销策略更高且更稳定的销售量。A.无差异营销

    B.差异性营销

    C.集中性营销

    D.分散营销

7、单项选择题：尾数定价属于定价策略中的（   ）。A.取脂定价策略

    B.满意价格策略

    C.心理营销定价策略

    D.差别定价策略

8、单项选择题：顾客满意度的高低主要取决于（   ）和实际价值。A.服务态度

    B.商品质量

    C.期望值

    D.商品价格

9、单项选择题：新保险公司或小型保险公司在进行市场细分时，应选择（   ）。A.无差异市场策略

    B.差异性市场策略

    C.集中性市场策略

    D.辐射性市场策略

10、单项选择题：营销调研的类型取决于特定的（   ）。A.市场销售情况

    B.市场细分程度

    C.市场发展状况

   

评卷人 得分
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 D.市场研究目的

11、单项选择题：在保险营销支援系统中，（   ）能够为保险营销人员提供代理人组织中利益计算和组织

利益的维护。A.展业支援系统

    B.专业支援系统

    C.管理支援系统

    D.技术支援系统

12、单项选择题：（   ）又被称为保险价格，是保险人用以计算保险费的标准。A.保险金额

    B.保险费率

    C.纯保险费

    D.附加保险费

13、单项选择题：在目标市场选择策略中，无差异营销是指（   ）。A.不考虑各细分市场的差异性，而是

将整个市场确定为目标市场，公司围绕着有限的几种产品设计和营销组合面向整个保险市场

    B.不考虑各细分市场的差异性，而是将整个市场确定为目标市场，公司围绕着一种产品设计、一种营

销组合面向整个保险市场

    C.不考虑各细分市场的差异性，而是将随机的部分市场确定为目际市场，公司围绕着一种产品设计、

一种营销组合面向整个保险市场

    D.考虑各细分市场的差异性，而是将整个市场中不同的细分市场确定为目标市场，公司围绕着一种产

品设计、一种营销组合面向整个保险市场

14、单项选择题：生产观念的缺陷主要在于（   ）。A.忽略了市场的细分和专业化分工

    B.它将重点转移到了生产本身而忽略了其后续的服务

    C.忽略了消费者的真正需要

    D.降低了消费者购买产品的积极性

15、单项选择题：（   ）的缺陷是容易产生所谓的”营销近视症”。A.推销观念

    B.营销观念

    C.产品观念

    D.生产观念

16、单项选择题：一些新产品在试销阶段适宜采用（   ）。A.覆盖式销售策略

    B.分散式销售策略

    C.选择式销售策略

    D.垄断式销售策略

17、单项选择题：不属于宏观环境要素的是（   ）A.社会文化

    B.科学技术

    C.社会公众

    D.政治

18、单项选择题：市场营销中的重中之重是（   ）。A.商品提供

    B.消费者需求

    C.顾客满意度

    D.营销主体

19、单项选择题：市场营销的实现，最终还是要靠（   ）去实现。A.市场需求

    B.商品提供

    C.营销的主体
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载

或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/898121021112006061

https://d.book118.com/898121021112006061

